
2 MAJEUR FAIBLE 

 

 
1) 

 R D 10 9 8 7 

 2 

 V 10 9 

 8 7 5 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

2 
 
Une ouverture typique de 2 Faible 

2) 

 D 9 8 7 

 A D V 8 7 2 

 2 

 5 4 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
Passe 
 
N’ouvrez pas d’un 2 Faible avec l’autre majeure 4ème 
(sauf évidemment en 3eme pour perturber les enchères 
adverses). 

3) 

 A 9 6 

 A D V 9 8 7 

 8 7 2 

 2 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

1 
 
Trop fort pour un 2 Faible et présence de 2 As. 

4) 

 8 

 R V 9 7 

 A R 7 6 

 R D 8 7 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  2 - 

4 
 
Avec 99.99% de chances de les gagner. 

5) 

 D 9 8 

 8 

 A 9 8 7 5 

 D 10 8 4 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  2 - 

3 
 
Soutien barrage avec 3 atouts. 

6) 

 R 8 6 5 

 5 

 R D 8 7 5 

 10 8 7 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  2 - 

4 
 
Soutien barrage avec 4 atouts 

7) 

 R V 5 

 A V 10 9 8 7 

 7 3 

 5 3 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

2 -  4 4 
Passe 
 
L’ouvreur d’un 2 faible ne doit jamais reparler. 

8) 

 2 

 A R V 9 5 2 

 A R D 4 

 6 5 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

   2 - 

3 
 
Changement de couleur forcing. 

 

 


